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PROCES-VERBAL 

 du comité du 17 août 2023  
 
 

L'an deux mille vingt-trois 
Le dix-sept août  
A dix-neuf heures et trente minutes (durée estimée de la réunion : 1h15 minutes) 
Par visioconférence avec Messenger 
 
 
Le Comité du BCCF (Bearded Collie Club de France) s'est réuni, sur invitation de Monsieur le Président en date 

du 10 août 2023, par visioconférence afin de débattre des points portés à l'ordre du jour, à savoir : 

1) COMPLETER LE BUREAU, qui a été constitué le 1er juillet 2023  
Il reste 2 postes vacants pour constituer le bureau : le poste de Vice-Président et celui de 
trésorier adjoint. 
2) COMPLETER LES COMMISSIONS,  
Voir détails au verso où les 3 révoqués ont été supprimés 
3) NOUVEAU LOGO DU BCCF 
Un souhait d’un nouveau logo est imaginé… 
4) RECLAMATION D’ANNETTE FRANCOIS  
Les faits se sont déroulés à l’expo de Bourges le 8/7 avec le juge Jean KERFRIDEN 
5) APPELS AUX ADHERENTS pour renforcer l’équipe en place 
6) QUESTIONS DIVERSES 
 

 
Présents :  Mesdames Marie-Christine BASTARD, Sylvie FLOGNY-POITOU, Déborah MICHAUX, 

Marie-Claire MOREY, et Katia VIGOUREUX  
   Messieurs Daniel JAY, Guy JENNY et Patrick MEULEMAN 
Absente non excusée  Madame Sylvie GUILLAUBEZ 
 
 

Après avoir attendu 10 minutes, Monsieur le Président Daniel JAY, ouvre la séance à 19h40 et nomme Marie-

Christine BASTARD secrétaire de séance. 

1) COMPLETER LE BUREAU, qui a été constitué le 1er juillet 2023  

Il reste 2 postes vacants pour constituer le bureau : le poste de Vice-Président et celui de trésorier adjoint. 
Daniel JAY demande s’il y a des candidatures pour le poste de Vice-Président  
Seul Monsieur Guy JENNY se présente 
Elu à l’unanimité 
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Daniel JAY demande s’il y a des candidatures pour le poste de Trésorier adjoint  
Seul Monsieur Patrick MEULEMAN se présente 
Elu à l’unanimité 
Récapitulatif : voir annexe 1 

2) COMPLETER LES COMMISSIONS,  
Le Président Daniel JAY déclare que cette liste n’est pas exhaustive tant pour les commissions que les sous-
commissions et reste ouvert à toutes propositions 
Il rappelle qu’il est à la tête et responsable de toutes les commissions ainsi que toutes les sous-commissions. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Proposition acceptée à l’unanimité 
Note : Madame Sylvie GUILLAUBEZ étant absente et non excusée ce jour elle conserve sa participation aux 
commissions et sous-commissions dont elle s’était inscrite à la réunion du Comité du 30 septembre 2022 
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3) NOUVEAU LOGO DU BCCF 
Daniel JAY souhaite un nouveau logo plus représentatif que celui actuel. Monsieur Lucien CHAPONET a fait 
une ébauche mais d’autres personnes ont été aussi contactées. Plus équitablement il est proposé de poster 
sur Facebook un appel aux artistes qui devront envoyer leur dessin par mail en HD. Et ceux-ci seront mis sur 
notre page Facebook pour un vote par les adhérents afin de déterminer le logo qui sera retenu. 
Proposition acceptée à l’unanimité 
 

4) RECLAMATION D’ANNETTE FRANCOIS  
Les faits se sont déroulés à l’expo de Bourges le 8/7 avec le juge Jean KERFRIDEN. 
Marie-Christine BASTARD rappel les faits : un Bearded Collie en classe Mâle ouverte a été toisé à 51,5 cm et 
a été 1er avec un excellent sans CACS. Une incompréhension sur la qualification soit il est trop petit et dans ce 
cas il doit avoir un Très Bon, un Bon, un suffisant ou un disqualifié d’autant plus que ce chien a été confirmé à 
55 cm  en 2019 ! Il n’a pas pu perdre 3,5 cm en 4 ans ! L’adhérente ne demande pas une attribution mais juste 
une reconnaissance d’erreur envers son chien 
Guy JENNY demande si la taille a été mentionnée sur le sleep, la réponse est oui 
Guy JENNY propose de lui faire parvenir ledit sleep pour faire un rappel audit juge. 
Le président souhaiterait qu’un colloque soit organisé avec tous les juges de Bearded Collie afin que le 
standard soit mieux respecté. 
Proposition acceptée à l’unanimité 
 

5) APPELS AUX ADHERENTS pour renforcer l’équipe en place 

Daniel JAY souhaite que des adhérents viennent renforcer l’équipe en place et demande déjà de réfléchir sur 
une charte.  
Proposition acceptée à l’unanimité 
 

6) QUESTIONS DIVERSES 
✓ Katia VIGOUREUX Madame Virginie SURTOUC souhaite inscrire un de leur chien pour confirmation 

seule à la RE Bretagne car le chien a été massacré par une toiletteuse, sur le bulletin d’inscription il 
est noté : « Les confirmations seront possibles uniquement pour les chiens inscrits au catalogue dans 
une classe officielle ». Guy JENNY propose que le chien soit inscrit dans une classe et soit présenté à 
part de la classe pour confirmation. 

 
✓ Sylvie FLOGNY POITOU demande « Qu’en est-il des présidentes d’honneur : Solange ROSER et 

Martine MARTIN. Daniel JAY dit qu’il n’y a rien de changé pour elles. Elles sont toujours présidentes 
d’honneur. Dans le prochain magazine Mag n°82 il faudra les ajouter avec leurs coordonnées. 
 

✓ Marie-Christine BASTARD demande si nous ne pourrions pas prévoir un défraiement pour le 
déplacement de Patrick MEULEMAN pour sa représentation en tant que membre du Comité du BCCF 
au championnat de France d’Agility du Bearded Collie du 12 août à Dole. Daniel JAY est entièrement 
d’accord car il devait s’y rendre mais un empêchement a contrarié ses plans. Le Président demande 
un vote pour remboursement des frais de carburant et de péage de Patrick  
Proposition acceptée à l’unanimité 

 

✓ Guy JENNY demande s’il est envisagé de faire une réunion de Comité en présentiel ? Monsieur le 
Président répond par l’affirmation. Il est évoqué une réunion à la RE de Bretagne le week-end du 9 et 
10 septembre mais cette date ne fait pas l’unanimité. Daniel JAY confirme qu’une date est cherchée 
pour la NE 2014 et annonce que l’assemblée générale aura lieu la veille au soir pour avoir le plus de 
monde possible d’adhérents. 
Proposition acceptée à l’unanimité 
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✓ Daniel JAY propose d’étudier la possibilité de revoir à la baisse l’âge des candidats au TC à 9 mois au 

lieu de 12 et de valoriser le NHAT pour la cotation ainsi que pour le brevet de pistage. 

 

✓ Marie-Christine BASTARD annonce que pour la spéciale de BEAUCAIRE dont Sylvie GUILLAUBEZ a 
accepté de représenter le BCCF en organisant un pot et en remettant un Flot du BCCF à tous les 
participants. Les flots seront à sa disposition au secrétariat général où elle demandera Monsieur Guy 
PASCAL. 

 
✓ Monsieur le Président, Daniel JAY, demande que la spéciale de Moisson en Région Parisienne soit 

supprimée car aucun membre du Comité n’a été tenu informé de son ajout. 
Proposition acceptée à l’unanimité 

 

✓ Marie-Christine BASTARD soulève le problème de la spéciale de St-Macaire où le juge prévu était 
Monsieur GRIOL mais ce dernier étant souffrant a déclaré forfait. Daniel JAY va se mettre en relation 
avec l’organisateur pour voir ensemble quel juge choisir dans le panel de juges présents. 
 

 
Le Président remercie tous les membres du Comité présents pour leur participation 

 
Tous les sujets de l’ordre du jour ayant été traité Monsieur Le Président clôt la séance à 21h30 
 
Fait à CABRERETS, le 17 août 2023,  
 

 

 

 

Le Président      La secrétaire de séance 

Monsieur Daniel JAY     Madame Marie-Christine BASTARD 
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ANNEXE n°1 


